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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,  

UMANISTICE ȘI ARTE 

 

asupra raportului pe Programul de Stat  

20.80009.0807.41 Abordări previzionale a sporirii calității competențelor în învățământul 

superior agrar în baza parteneriatului cu  mediul de afaceri, dr. Veronica PRISĂCARU, 

Prioritatea Strategică IV. Provocări societale, Universitatea Agrară de Stat din Moldova, pentru 

anul 2022, perfectat în baza audierii raportului și a concluziilor experților delegați (Adunarea 

Generală a Secției Științe Sociale, Economice, Umanistice și Arte a Academiei de Științe a 

Moldovei din 20 decembrie 2022) 

 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect 

în corelare cu cele obținute după implementarea proiectului: 

Obiectivele etapei anuale a proiectului au fost realizate integral ceea ce a permis atingerea 

scopului. Rezultatele reflectate în publicații și modificările programelor de studiu cu antrenarea 

angajatorilor din mediu agrar au fost atinse inclusiv prin dezvoltarea centrelor de cercetare și 

inovare pe domeniul producției vegetale și unul în producția animală.  

 

II) Diseminarea rezultatelor obținute (numărul de publicații): 

Diseminarea rezultatelor obținute a fost realizată în cadrul Conferinței științifico-practice 

naționale cu participare internațională, celei de-a 75-a conferinţă ştiinţifică a studenţilor, 

masteranzilor și doctoranzilor, Simpozionul științific studențesc din cadrul facultății de 

Agricultură a USV „Ion Ionescu de la Brad”, Iași și în cadrul revistei naționale Știința agricolă, 3 

articole categoria B, 13 rezumate. 

 

 III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute (brevete de invenție, alte 

forme de proprietate intelectuală, materializarea rezultatelor, perspective de implementare 

etc): 

Cercetările realizate în cadrul Centrelor de cercetare și inovare, cu implicarea cadrelor didactice  

universitare, precum și modificările operate în conținutul procesului de studii la specialitățile 

luate în considerare vor avea un impact pozitiv asupra calității procesului de studii, în contextul 

unei colaborări mai pronunțate cu reprezentanții mediului de afaceri din domeniu. 
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IV) Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului 

prin doctorat/postdoctorat: 

În cadrul proiectului sunt antrenați 3 (50%) tineri cercetători. A fost susținută teza de doctor cu 

tema „Impactul managementului proiectelor în dezvoltarea spațiului rural din Republica 

Moldova”, autor Petrașcu S. sub coordonarea dnei V. Prisăcaru - coordonator al proiectului. 

 

Punctaj mediu acordat: 28 

Concluzii, recomandări: scopul și obiectivele propuse au fost realizate.  

Se propune calificativul general: FOARTE BINE. 

Raport aprobat 

 

 

 

Conducătorul 

Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                             mem. cor. Victor MORARU 

 

 

 

Secretar Științific al Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                         dr. Natalia PROCOP 


